

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ügyfelünk!

A pénzüintézetek fokozott figyelemmel óvják és védik a kártyatulajdonos ügyfelek adatait.

A védelem annak érdekében fontos, hogy csalásból eredő veszteségeket ne szenvedjenek el sem az ügyfelek, sem a kereskedők sem a pénzüintézetek, és az ügyfelek bizalma megőrzésre kerüljön. Az üzleti tevékenység, a kártyabirtokos ügyfelek és a fizetési rendszer integritásának védelme érdekében minden bankkártya-társaság a számlainformáció biztonságát szavatoló követelményrendszert állított fel.

A BANKKÁRTYA-TÁRSASÁG ÁLTALA KÁRTYATULAJDONOSOK ADATBIZTONSÁGÁRA VONATKOZÓAN FELÁLLÍTOTT KÖVETELMÉNYEK ÖSSZEFOGLALÁSA

A kártyatulajdonosok adatainak tárolása	<ul style="list-style-type: none">▪ <u>Semmilyen körülmények között nem tárolhatóak a következők:</u><ul style="list-style-type: none">– A mágnesszalag vagy -chip teljes adattartalma.– Kártyaszám▪ Kizárólag az üzleti tevékenység szempontjából feltétlenül szükséges ügyfeladatok tárolása megengedett, pl. név▪ Az ilyen információt tartalmazó összes anyagot (pl. hitelesítési napló, tranzakció jelentés, tranzakciónyugta, bankszámlakivonat) biztonságos helyen és kizárólag a szükséges időn át szabad tárolni, csak az arra jogosult személyeknek lehet hozzáférést biztosítani.
A kártyatulajdonosok adatainak megsemmisítése	<ul style="list-style-type: none">▪ A kártyaelfogadó hely köteles megsemmisíteni vagy törölni minden adathordozót, amely lejárt tranzakciós adatokat a kártyatulajdonosi adatokkal együtt tartalmaz.
Biztonsággal kapcsolatos esemény jelentése	<ul style="list-style-type: none">▪ Ha jogosulatlan személy tranzakciós, illetve ügyfeladathoz jut hozzá, vagy ilyen jut tudomására, haladéktalanul értesítse kártyakibocsátó pénzüintézetét az észlelés helyéről és idejéről.▪ A jelentés minimálisra csökkenti a fizetési rendszer kockázatát, valamint a leghatékonyabb módon védi az ügyfeleket is. Az illetéktelen kezekbe jutott adatok jogosulatlan használatát azonnal leállító rendszerek és eljárások működnek, de csak akkor lehetnek hatékonyak, ha Ön mint kártyahasználó azonnal jelenti a biztonságot veszélyeztető eseményt a kártyakibocsátó bankjának.

Továbbra is azon dolgozunk, hogy csökkentsük a bankkártya csalások számát, illetve tájékoztatást nyújtunk a kockázat minimalizálása és ügyfeleink védelme érdekében. Kérjük együttműködését.



www.americanexpress.com



www.dinersclubus.com



www.mastercardmerchant.com



www.visa.com

Szigetvári Takarékszövetkezet

**S Z I G E T V Á R I
TAKARÉKSZÖVETKEZET**